



В стране огня и гор

Продолжительность: 7 дней

Место начала / Завершения тура: Баку / Баку

Места показа: Азербайджан, Free State Province, Хызы, Баку, метро Ичери Шехер, Хызы, Апшеронский район, Губа, Гусар

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 823\$

В стоимость тура включено

Размещение в отеле выбранной категории; Завтраки в отеле; Трансферы и транспорт по программе; Экскурсии по программе; Услуги русскоговорящего или англоговорящего гида; Входные билеты в музеи.

В стоимость тура не включено

авиаперелет до Баку и обратно,
Обед / Ужин
Сборы за фото - и видеосъемку в музеях

Описание тура

Экскурсионный тур в Азербайджан.
Баку - Апшерон - Хызы - Шабран - Губа - Гусар

Программа тура

День 1

Прибытие в Баку. Трансфер из Аэропорт.

Встреча в аэропорту. Трансфер в город. Размещение в отеле в Баку. Свободное время. Ночь в отеле.

День 2

Баку - экскурсия Древний и Современный Баку - Старый город - Гора Янардаг - Огни Вечернего Баку

08:00 Завтрак в отеле.

09:00 Экскурсия «Древний и Современный Баку». Сегодня мы начнем наш тур с обозрения панорамы

города, представленной с высоты Нагорной части, которая наглядно дает представление о контрастах и масштабах Баку, охватывающим подковой Бакинскую бухту. Город имеет форму амфитеатра, спускающегося вниз к Каспийскому морю. Экскурсия охватывает центральную часть Баку с показом наиболее интересных исторических и архитектурных объектов, а также посещение излюбленного места прогулок местных жителей и гостей - Бакинского бульвара. Нас также ждет посещение "Старого Города", на территории которого сосредоточено несколько десятков историко-архитектурных памятников, в том числе Дворец Ширваншахов, символ города Баку - Девичья Башня, место отдыха купцов Караван-сарай.

Мы продолжим наш автобусный тур по центральной части Баку, показывая самые интересные, исторические и архитектурные памятники. Наша сегодняшняя экскурсия завершится с посещением культурного комплекса имени Гейдара Алиева. Многие из тех, кто впервые увидел проект дизайна Центра имени Гейдара Алиева, не могли поверить, что такой проект может когда-нибудь сбыться. На самом деле, даже в теории, возведение здания комплекса с таким неординарным дизайном выглядит далеко не реалистично.

Посещение старого города «Ичери Шехера». Очень часто Ичери Шехер называют крепостью, так как она окружена хорошо сохранившейся крепостной стеной. Люди на территории Ичери Шехер проживали еще в бронзовом веке, а к VIII-XI вв она была полностью заселена. За крепостными стенами сохранилось множество уникальных памятников: дворцовый комплекс Ширваншахов с усыпальницей, диванхане, мечетью; «Гыз галасы» («Девичья башня»); мечети и минареты, остатки караван-сараев, бань. Застройки старой крепости носят особый характер. Из-за нехватки территории здания здесь издревле возводились «стена к стене». Здесь нет садов, дворы чрезвычайно малы и разделены «нитями» узеньких улочек, переулков и тупиков. Когда в XV веке ширваншахи перенесли свою столицу из Шемахи в Баку, в Ичери Шехер начались массовые застройки. В этот период была построена жемчужина крепости – Дворец Ширваншахов. Следует отметить, что Баку XVII-XIX веков не выходил за пределы Ичери Шехер. Здесь располагались и дворцы правителей, и жилые кварталы. С 1747 по 1806 здесь находилась столица Бакинского ханства. Лишь после начала нефтяного бума, город стал разрастаться и выходит за пределы Ичери Шехер.

Интерес представляет и сама крепостная стена. Когда-то у Баку их было две, и они разделялись рвами, но в начале XIX века, город рос настолько быстро, что внешнюю стену пришлось снести и построить жилые дома. Осталась только внутренняя стена. В ней сохранились 25 башен и 5 ворот. Говорят, что еще в 30-е гг. XX века в крепости было более 900 зданий, а к началу XXI века осталась только половина.

18:00 Экскурсия «Горящая Гора Янардаг». Янардаг один из самых удивительных природных памятников Азербайджана. Пламя прямо на склоне горы, которое не могут погасить ни ветер, ни снег, восхищает и завораживает. Этим огням поклонялись с древности, и учёные, прозаично объясняющие феномен Янардага выходами природного газа на поверхность земли, не смогли поколебать веру в чудо. Помимо пылающей горы заповедник включает себя и другие памятники. Открыт музей состоящий из трёх зон, где демонстрируются найденные на территории Янардага орудия труда древних людей. Люди занимают скамейки по вечерам, чтобы посмотреть на Янардаг, когда зрелище наиболее эффектно. Горящая Гора находится в 25 км к северу от Баку в поселке Меммедли. С 2007 года Янардаг, объявленный заповедником, находится под защитой государства.

В 20:00 Экскурсия по программе «Огни Баку». Прогуляться по Национальному Парку (Бульвару), который тянется на многие километры вдоль берега моря — это самое популярное место для прогулок в городе. Бульвар украшен каштанами, кипарисами, пальмами. Бакинцев и гостей города привлекают сюда прохладный воздух, близость моря. Для каждого здесь найдётся отдых по душе — дети с радостью развлекаются на всевозможных качелях и аттракционах, взрослые неспешно прогуливаются по аллеям. Кафе на открытом воздухе, кинотеатры, клубы, выставочные залы, здание Морского Вокзала. Утопающий в зелени Бульвар украшают каналы с перекинутыми через них мостиками. Бакинцы называют этот уголок Венецией. Вход в парк бесплатный. Для посетителей парка представлены следующие развлечения: кафе, рестораны, аттракционы, спортивные площадки, скамейки, концертные площадки.

Возвращение в отель. Ночь в Баку.

День 3

Атешгях – Рамана

08:00 Завтрак в Отеле.

09:30 Экскурсия. «Храм огня Атешгях и Горящая Гора». Храм вечного огня Атешгях – самая настоящая азербайджанская экзотика. О нем знают практически во всем мире. Он расположен в 30 км от центра Баку, на окраине селения Сураханы. Эта территория известна таким уникальным природным феноменом, как горящие выходы естественного газа (газ, вырываясь наружу, соприкасается с кислородом и загорается). В современном виде храм построен в XVII-XVIII веках. Он сооружен проживавшей в Баку индусской общиной, относящейся к касте сикхов. Однако, история храма Атешгях гораздо более древняя. Издавна на этой территории было расположено святилище зороастрийцы-огнепоклонников (приблизительно начало нашей эры). Они придавали неугасимому огню мистическое значение и приезжали сюда поклониться святыне. После принятия ислама храм зороастрийцы был разрушен. Многие зороастрийцы ушли в Индию и там продолжили свою веру. Но в XV - XVII веках индуисты-огнепоклонники, попавшие на Апшерон с торговыми караванами, стали совершать паломничества в Сураханы. И на месте древнего храма индийские купцы вновь начали сооружать постройки. Наиболее ранняя постройка храма Атешгях относится к 1713 году. К наиболее поздним - центральный храм-алтарь, выстроенный, как гласит надпись на средства купца Канчанагара в 1810 году. В течении XVIII века вокруг святилища, пристраиваясь друг к другу, выросли молельни, кельи, караван-сарай. На кельях памятника имеются резные по камню надписи, исполненные шрифтами индийского письма.

Крепость Рамана. В селении Раманы недалеко от Баку расположена еще крепость которая относится 11-14 в. – Рамана. Этот великолепный памятник, построенный на высокой скале, виден со всех окрестных деревень. Крепость Рамана была построена по приказу Ширваншахов в оборонительных целях. Существуют письменные свидетельства о том, что в средние века от крепости Рамана к Девичьей башне шла подземная дорога. Башня была построена на основе других подобных сооружений Апшерона, но, в отличие от других крепостей, имеют длинно-прямоугольный план. В середине окруженная крепостными стенами находятся башня. Ворота находятся на западной стороне, и вход был украшен порталом.

Свободное время. Ночь в отеле.

День 4

Шабран - Чираг Гала

08:00 Завтрак в Отеле. Выезд из отеля с вещами.

08:30 Экскурсия. «Загадки царства Шабран». Сверкание агатов в горах – Серые склоны вдоль дороги частично покрыты желтым ковром выжженной солнцем травы. До апреля на склонах Хызынских гор зеленеет трава, начиная с мая палящее солнце и коварные ветры превращают здешний ландшафт в пустыню. Горы простираются на десятки километров на запад, опираясь на гобустанские просторы. Эти конусовидные холмы имеют природное происхождение, тысячи лет здешние земли подвергались эрозии, над ландшафтом работали дожди и ветры. Где-то через 15 километров пути серая палитра горного пейзажа меняется. После очередного плавного поворота взору предстают высокие холмы, раскрашенные вдоль склонов охристыми и белыми полосами. Вот они знаменитые цветные горы, или как их еще называют за сходство с разноцветными карамельными палочками, «карамельные горы». Образовались конусовидные холмы, раскрашенные красными и белыми линиями осадочных слоев. На состав почв и, соответственно, их цвет сильно влияет климат. Охристые слои образовались благодаря окиси железа и образовались под воздействием жары. Когда-то эта местность была дном мирового океана. Теперь же в этих горах можно найти останки древних моллюсков белемнитов. Разноцветные горы Хызы можно назвать музеем палеонтологии под открытым небом.

Бешбармаг (проездом). Бешбармаг (проездом) в переводе «пять пальцев» — расположен в районе гор под названием Хызы, расстояние от столицы составляет 104 километра, неподалёку от побережья Каспийского моря. В народе известна также как гора Хыдыр Зинда и является местом паломничества. Данная гора имеет замечательную форму, чем и привлекает иностранных туристов со всего мира. Внешне очень напоминает руку с пятью пальцами, поднятую вверх. У подножья горы Бешбармаг расположено святое место «Пир Хыдыр Зунджа», где останавливаются путники для совершения молитвы и поклонения. Здесь же можно попробовать единственную во всем мире шаурму из осетрины заправленная гранатовым соусом и местными специями ощущение, не передаваемое.

Экскурсия в крепость Чираг Гала. Давным-давно, в 100 км к северу от Баку стояла могущественная стена, наподобие Великой Китайской. Она начиналась у моря и тянулась через всю прибрежную равнину в горы, где стояла мощная крепость Чыраг-гала. Она — живая память о временах Сасанидов, когда могущественные правители решили обезопасить северные границы от нашествий кочевников, построив оборонительный каменный пояс.

Развалинам древней крепости Чираг-гала (азерб. Çıraq-qala), расположенной в 20-25 км к югу от города Шабран близ селения Гала-алты, на вершине горы. Эта крепость была воздвигнута в IV- VI веках нашей эры на высоте 1232 метров над уровнем моря. Вместе с Бакинской и Дербентской крепостями входила в мощнейшую систему прикаспийских оборонительных сооружений, являлась основным элементом Гильгильчайской оборонительной стены. Выполняла оборонительную функцию до XVIII века.

По предположениям специалистов, крепость являлась дозорно-смотровым сооружением. На вершине скалы стоит главная башня крепости, позволяющая обозревать окрестности на десятки километров. Согласно преданиям, для того, чтобы предупреждать о приближении врагов, на вершине Чираг-гала зажигали огни. Вероятно, отсюда и происходит ее название: «Чыраггала — Крепость-светильник». Стены и башни крепости сложены из небольших грубо обработанных каменных блоков с вкраплениями кирпичной кладки. К башне примыкает остаток оборонительной стены. Неподалеку от нее расположено сводчатое водохранилище-овдан, некогда питавшееся небольшими подземными источниками. В облицовке хорошо сохранившейся башни хорошо чередуются правильные ряды каменной и кирпичной кладки. Ее силуэт и своеобразная поверхность стен несколько напоминают Девичью башню в Баку.

Экскурсия в Античный город Шабран. Руины Шабрана были обнаружены в 30-х годах прошлого века. Сегодня на этой территории обнаружены более 150 исторических и культурных памятников различных эпох. Проводимые на территории археологические раскопки доказывают, что город имеет очень древнюю историю. Обнаруженные в Шабране предметы дают основание говорить о совместном проживании в те далекие времена мусульман, христиан и иудеев. Как показывают раскопки, в Шабране были развиты ремесла, градостроение, на территории города обнаружено множество архитектурных построек. По древнему водопроводу в город поступала питьевая вода, где она собиралась в специальные хранилища. Благодаря этому город мог долгое время оставаться в осадном положении. В 11-13 веках в редких городах имелась канализационная система, а в Шабране она существовала. Именно в этом городе производили красный кирпич, активно применявшийся в строительстве. Для определения пробы золота здесь имелись специальные камни, что оценивается историками, как интересный факт.

Отправление в Губа. Ночь в отеле в Губа.

День 5

Губа – Хыналыг

08:00 Завтрак в отеле.

09:00 Экскурсия по Губинскому району. Прибытие в город Губа, в столицу яблочного аромата, всемирно известных ковров, историко-архитектурных памятников. Вот так описывал свое знакомство с Губой А. Дюма: «Мы проехали через узкие ворота и оказались в городе. Сразу подумалось, что мы вступили в озеро, где дома уподобились островам, а улицы немного походили на каналы Венеции». Экскурсия по городу. Об истории города и Губинского ханства, знаменитых людях, прославивших этот край, можно узнать в местном историческом музее. В городе сохранились такие исторические памятники, как мечеть Сакине Ханум, Джума мечеть, мавзолей XIV века, старинные восточные бани. В первой половине XVIII века территории нынешнего Губинского района, а также современных Девечинского, Гусарского, Хачмазского, Хызынского и Сиязанского районов были объединены в Губинское ханство. Вначале центром этого ханства был город Худат, но вскоре губинский хан Гусейн Али сделал столицей своего ханства Губу и перенес сюда свою резиденцию. Знаменита Губа и своими яблоками, которые давно превратились в ее символ. Кроме того, Губа – это признанный центр ковроткачества. В окрестностях Губы сохранилось много архитектурных памятников. В свое время Губу посещали известный французский писатель Александр Дюма, писатель Бестужьев-Марлинский, знаменитый норвежский ученый-путешественник Тур Хейердал. И сегодня Губа гостеприимно распахивает двери для гостей со всего мира.

Экскурсия в Хыналыг «Село, затерянное в Горах». Около часа езды по новой автомагистрали от центра Губы, на северном склоне Главного Кавказского хребта, на высоте 2500-2800 м. над уровнем моря спряталось самое древнее поселение в Азербайджане – Хыналыг.

О Хыналыге написано много статей, изданы книги, защищены диссертации. Хыналыг – древнее село с самобытной культурой, особой архитектурой и собственным языком, на котором говорят только местные жители. По легенде жители села берут свое начало от пророка Ноя, который и высадил их в этом месте где они и обосновались. Хыналыгу более 5 тыс. лет. Горы вокруг припорошены редкими островками снега, которого здесь всегда много. Сама деревня находится у подножия горы Гызылгая что означает «красная гора». Веками это село было отрезано от цивилизации труднодоступными горами с опасными скалистыми обрывами. Раньше дорога к селу была открыта только в летние месяцы и зимние месяцы дорога к селу была закрыта. После строительства новой заасфальтированной дороги Хыналыг стал ближе и посещение туристами этого горного села увеличилось в разы. Хыналыгцы - это не просто жители села, а название народности. Само по себе наличие у малочисленных народов своего языка не является чем-то уникальным, особенно на Кавказе. Но хыналыгский – особый случай. В относительном соседстве с Хыналыгом расположены села Будуг и Крыз, чьи жители, будугцы и крызы, также имеют собственные языки. Все они принадлежат к шахдагской группе языков – по названию горного массива Шахдаг. До недавнего времени хыналыгский тоже входил в эту группу, теперь же его выделили в отдельную ветвь. Его никто не понимает, и никто кроме хыналыгцев не говорит на нем. С остальным миром хыналыгцы говорят на азербайджанском. Кстати сами себя хыналыгцы называют кетид, а свое село «Кетш». Основное занятие сельчан животноводство, а точнее отгонное скотоводство.

Возвращение в Губу. Ночь в Губе.

День 6

Шахдаг – Лаза

08:00 Завтрак в отеле

09:00 Экскурсия в «Шахдаг – Земля Гигантов». Северная часть Азербайджана – это сотни квадратных километров камня, лесов, альпийских лугов и заснеженных вершин. Неудивительно, что в этой части страны находится несколько национальных парков. Шахдагский национальный парк – пожалуй, одно из красивейших мест в Азербайджане. Расположенный на южных склонах Большого Кавказского хребта, он занимает площадь более чем 130 тысяч гектаров. Это самый большой национальный парк в республике, находящийся на территориях сразу шести административных районов Азербайджана. Живописные ландшафты этого региона лежат в нескольких климатических зонах, простираясь через степи, леса и альпийские луга. На территории национального парка расположены все высочайшие вершины Азербайджана, в том числе Шахдаг, давший название парку.

Экскурсия в селение Лаза. Основной достопримечательностью селения является мечеть постройки конца XVIII века и священное место «Пир Гаджи Сеид Баба». Местные жители поклоняются священным могилам рядом с пиром. Около 100 лет тому назад этот пир находился в скале, расположенной в центре села, затем он был перенесен к скальной стене на краю села рядом со священным древним кладбищем. Ниже села, на склоне реки Гусар-чай, расположено очень древнее, по словам жителей, кладбище. Там сохранился расколотый пополам надгробный камень с надписями, как считают местные жители, на арабском языке. Часть кладбища размыта дождями и селевыми потоками.

В окрестностях расположены следующие экскурсионные объекты:

- пещера «Цар» (глубокий, скальный разлом в отвесной стене Шахдагского массива, длиной до 800 м);
- старинный каменный мост «Гончи- Мюх» через реку Гусар-чай
- священное место (пир) у подножия кулуаров Шахдагского массива
- водопады на пути к вершине горы Шахдаг (зимой они превращающиеся в живописные ледопады)

На противоположном склоне реки Гусар-чай, напротив селения на высоком крутом холме сохранились остатки стен древней оборонительной крепости, в которой во время набегов и войн прятались жители поселения. Жители селения соблюдают свои старинные обряды во время свадеб или других торжеств. Свадьбыправляются отдельно для мужчин и для женщин в сопровождении национальной музыки, когда есть возможность пригласить музыкантов из соседних сел или райцентра. Если нет возможности, используют аудиозаписи национальных лезгинских мелодий. Свадьбы проводятся во дворе дома жениха для мужчин и в доме невесты для женщин.

Народные ремесла сохранились частично. Одним из самых распространенных видов ремесла у лезгин - ковроткачество. Изготавливают сумахи (паласы) - без ворсовые ковры с гладкой лицевой стороной и мохнатой изнанкой. Можно насладиться национальной кухней. Во время торжеств пекут пироги (цкан) с мясом и картофелем. В повседневной жизни питаются кутабами (афар) с зеленью, мясом, требухой. В печах, тендирах, выпекают хлеб (хизанфу, чараватфу).

Возвращение в Баку. Ночь в отеле в Баку.

День 7

Свободное время - Отправление в аэропорт

09:00 Завтрак в Отель. Свободное время на посещение восточного рынка, лавок со сладостями и сувенирных магазинов. Трансфер в Аэропорт.

Дополнительно

Внимание! Компания оставляет за собой право менять последовательность экскурсий, заменять объекты на равноценные, не меняя общего объема услуг и сохраняя главную концепцию тура.

Стоимость тура на человека в USD (оплачивается по курсу ЦБ + 6,5 %) в долларах.

Скидки детям до 11 лет включительно при размещении на основном или доп. месте – 20%,

Третий человек в номере размещается по цене места в двухместном, в этом случае гостям предоставляется номер выше категорией.

При бронировании указывайте в комментариях к заявке желаемый отель из выбранной категории.

Туроператор имеет право заменить отель на равноценный.

Внимание: Въезд по загранпаспорту. Виза для граждан РФ и стран СНГ не требуется! Гражданам с армянской фамилией въезд на территорию Азербайджана запрещен.

Местная валюта: Манат.

Стоимость доп. ночи в отеле от:

Бюджет/Бюджет центр - 50 / 65

Комфорт/Комфорт центр - 70 / 80

Премиум/Премиум центр - 80 / 100

Страховка

За доп. оплату

Варианты размещения

По программе тура в Азербайджан 3*

По программе тура в Азербайджан 3* в центре

По программе тура в Азербайджан 4*

По программе тура в Азербайджан 4* в центре

По программе тура в Азербайджан 5*

По программе тура в Азербайджан 5* в центре

Места сбора группы

Баку

Встреча в аэропорту Баку.

Даты тура

Май 2024

21 мая 2024 в 00:00 - 27.05.2024 от 823\$	22 мая 2024 в 00:00 - 28.05.2024 от 823\$	23 мая 2024 в 00:00 - 29.05.2024 от 823\$	24 мая 2024 в 00:00 - 30.05.2024 от 823\$
25 мая 2024 в 00:00 - 31.05.2024 от 823\$	26 мая 2024 в 00:00 - 01.06.2024 от 823\$	27 мая 2024 в 00:00 - 02.06.2024 от 823\$	28 мая 2024 в 00:00 - 03.06.2024 от 823\$
29 мая 2024 в 00:00 - 04.06.2024 от 823\$	30 мая 2024 в 00:00 - 05.06.2024 от 823\$	31 мая 2024 в 00:00 - 06.06.2024 от 823\$	

Июнь 2024

01 июня 2024 в 00:00 - 07.06.2024 от 823\$	02 июня 2024 в 00:00 - 08.06.2024 от 823\$	03 июня 2024 в 00:00 - 09.06.2024 от 823\$	04 июня 2024 в 00:00 - 10.06.2024 от 823\$
05 июня 2024 в 00:00 - 11.06.2024 от 823\$	06 июня 2024 в 00:00 - 12.06.2024 от 823\$	07 июня 2024 в 00:00 - 13.06.2024 от 823\$	08 июня 2024 в 00:00 - 14.06.2024 от 823\$
09 июня 2024 в 00:00 - 15.06.2024 от 823\$	10 июня 2024 в 00:00 - 16.06.2024 от 823\$	11 июня 2024 в 00:00 - 17.06.2024 от 823\$	12 июня 2024 в 00:00 - 18.06.2024 от 823\$
13 июня 2024 в 00:00 - 19.06.2024 от 823\$	14 июня 2024 в 00:00 - 20.06.2024 от 823\$	15 июня 2024 в 00:00 - 21.06.2024 от 823\$	16 июня 2024 в 00:00 - 22.06.2024 от 823\$
17 июня 2024 в 00:00 - 23.06.2024 от 823\$	18 июня 2024 в 00:00 - 24.06.2024 от 823\$	19 июня 2024 в 00:00 - 25.06.2024 от 823\$	20 июня 2024 в 00:00 - 26.06.2024 от 823\$
21 июня 2024 в 00:00 - 27.06.2024 от 823\$	22 июня 2024 в 00:00 - 28.06.2024 от 823\$	23 июня 2024 в 00:00 - 29.06.2024 от 823\$	24 июня 2024 в 00:00 - 30.06.2024 от 823\$
25 июня 2024 в 00:00 - 01.07.2024 от 823\$	26 июня 2024 в 00:00 - 02.07.2024 от 823\$	27 июня 2024 в 00:00 - 03.07.2024 от 823\$	28 июня 2024 в 00:00 - 04.07.2024 от 823\$
29 июня 2024 в 00:00 - 05.07.2024 от 823\$	30 июня 2024 в 00:00 - 06.07.2024 от 823\$		

Июль 2024

01 июля 2024 в 00:00 - 07.07.2024 от 823\$	02 июля 2024 в 00:00 - 08.07.2024 от 823\$	03 июля 2024 в 00:00 - 09.07.2024 от 823\$	04 июля 2024 в 00:00 - 10.07.2024 от 823\$
---	---	---	---

05 июля 2024 в 00:00 - 11.07.2024 от 823\$	06 июля 2024 в 00:00 - 12.07.2024 от 823\$	07 июля 2024 в 00:00 - 13.07.2024 от 823\$	08 июля 2024 в 00:00 - 14.07.2024 от 823\$
09 июля 2024 в 00:00 - 15.07.2024 от 823\$	10 июля 2024 в 00:00 - 16.07.2024 от 823\$	11 июля 2024 в 00:00 - 17.07.2024 от 823\$	12 июля 2024 в 00:00 - 18.07.2024 от 823\$
13 июля 2024 в 00:00 - 19.07.2024 от 823\$	14 июля 2024 в 00:00 - 20.07.2024 от 823\$	15 июля 2024 в 00:00 - 21.07.2024 от 823\$	16 июля 2024 в 00:00 - 22.07.2024 от 823\$
17 июля 2024 в 00:00 - 23.07.2024 от 823\$	18 июля 2024 в 00:00 - 24.07.2024 от 823\$	19 июля 2024 в 00:00 - 25.07.2024 от 823\$	20 июля 2024 в 00:00 - 26.07.2024 от 823\$
21 июля 2024 в 00:00 - 27.07.2024 от 823\$	22 июля 2024 в 00:00 - 28.07.2024 от 823\$	23 июля 2024 в 00:00 - 29.07.2024 от 823\$	24 июля 2024 в 00:00 - 30.07.2024 от 823\$
25 июля 2024 в 00:00 - 31.07.2024 от 823\$	26 июля 2024 в 00:00 - 01.08.2024 от 823\$	27 июля 2024 в 00:00 - 02.08.2024 от 823\$	28 июля 2024 в 00:00 - 03.08.2024 от 823\$
29 июля 2024 в 00:00 - 04.08.2024 от 823\$	30 июля 2024 в 00:00 - 05.08.2024 от 823\$	31 июля 2024 в 00:00 - 06.08.2024 от 823\$	

Август 2024

01 августа 2024 в 00:00 - 07.08.2024 от 823\$	02 августа 2024 в 00:00 - 08.08.2024 от 823\$	03 августа 2024 в 00:00 - 09.08.2024 от 823\$	04 августа 2024 в 00:00 - 10.08.2024 от 823\$
05 августа 2024 в 00:00 - 11.08.2024 от 823\$	06 августа 2024 в 00:00 - 12.08.2024 от 823\$	07 августа 2024 в 00:00 - 13.08.2024 от 823\$	08 августа 2024 в 00:00 - 14.08.2024 от 823\$
09 августа 2024 в 00:00 - 15.08.2024 от 823\$	10 августа 2024 в 00:00 - 16.08.2024 от 823\$	11 августа 2024 в 00:00 - 17.08.2024 от 823\$	12 августа 2024 в 00:00 - 18.08.2024 от 823\$
13 августа 2024 в 00:00 - 19.08.2024 от 823\$	14 августа 2024 в 00:00 - 20.08.2024 от 823\$	15 августа 2024 в 00:00 - 21.08.2024 от 823\$	16 августа 2024 в 00:00 - 22.08.2024 от 823\$
17 августа 2024 в 00:00 - 23.08.2024 от 823\$	18 августа 2024 в 00:00 - 24.08.2024 от 823\$	19 августа 2024 в 00:00 - 25.08.2024 от 823\$	20 августа 2024 в 00:00 - 26.08.2024 от 823\$
21 августа 2024 в 00:00 - 27.08.2024 от 823\$	22 августа 2024 в 00:00 - 28.08.2024 от 823\$	23 августа 2024 в 00:00 - 29.08.2024 от 823\$	24 августа 2024 в 00:00 - 30.08.2024 от 823\$
25 августа 2024 в 00:00 - 31.08.2024 от 823\$	26 августа 2024 в 00:00 - 01.09.2024 от 823\$	27 августа 2024 в 00:00 - 02.09.2024 от 823\$	28 августа 2024 в 00:00 - 03.09.2024 от 823\$

21 октября 2024 в 00:00 - 27.10.2024 от 823\$	22 октября 2024 в 00:00 - 28.10.2024 от 823\$	23 октября 2024 в 00:00 - 29.10.2024 от 823\$	24 октября 2024 в 00:00 - 30.10.2024 от 823\$
25 октября 2024 в 00:00 - 31.10.2024 от 823\$	26 октября 2024 в 00:00 - 01.11.2024 от 823\$	27 октября 2024 в 00:00 - 02.11.2024 от 823\$	28 октября 2024 в 00:00 - 03.11.2024 от 823\$
29 октября 2024 в 00:00 - 04.11.2024 от 823\$	30 октября 2024 в 00:00 - 05.11.2024 от 823\$	31 октября 2024 в 00:00 - 06.11.2024 от 823\$	